

电视台不转南钢大华队比赛
苏州球迷要集体来南京

自从新赛季的CBA联赛开赛以来,快报体育部就经常接到苏州球迷打来的电话,投诉他们在当地看不到江苏体育频道,也就没办法看南钢大华队的比赛了。
昨天,就在南钢队比赛前一个多小时,又有几位苏州球迷打来了电话,其中一位叫张守凡的读者语气颇为激动地表示:“南钢大华的唐正东、胡雪峰、张成都是苏州人,我们球迷都很想看他们的比赛。但是现在什么都看不到,你说急不急人。以前能看到转播的时候,都是先看比赛,再看你们的报纸,感觉特别过瘾,可是现在只能看到你们的报纸,而且报道得还那么详细,真是心痒啊。”

至表示,如果实在没有办法解决,他只能到南京来看篮球比赛了。“没办法,谁叫我特别想看南钢的比赛呢。”他还告诉记者,他们可能是一帮球迷一起来看,能买到票就去现场看,买不到票就去南京的朋友家看电视转播。“我真是有点想不通啊,以前没有体育频道的时候,都是由江苏城市频道或者综艺频道转,我们都能看到比赛,现在有了体育频道了,我们却看不到了。”
那么,苏州球迷为什么看不到转播呢?为此记者采访江苏体育频道总监张进伟。说到这个问题,他也是一肚子苦水:“经常有苏州和徐州球迷因为看不到球打电话或是写信过来骂,毫不夸张地讲,有些球迷都气得骂娘了。”不过,张进伟也解释说,江苏体育频道已经把信号都送到苏州、徐州的门口了。但是因为一些原因,这两个地区的电视台却没有转播。“可能是技术条件和传输方面的问题吧,很多问题不是我们频道能解决的。”



老胡降压
南钢逆转

控制情绪,收获连胜

首节比赛,南钢队在场上占据了一定的主动,唐正东在内线强打连连得手。球员们本以为这将是一场没有悬念的比赛。这样的心态让山西队抓住机会,连续命中三分。加上裁判在几次关键判罚上的争议让队员们的心态出现了问题。汤普森接了球就蛮干,在南钢队几次失误之后,山西队逐渐追上了比分。这样一来,南钢队员的心态完全失衡,只要裁判员哨子一响,总会有人上前理论。结果,把注意力盯在裁判身上的南钢队继续被对手连续命中三分。半场结束,实力明显高出一筹的南钢队仅以三分的优势领先。

回到休息室,老胡点了一根烟,虽然心急如焚,但他不想把自己的情绪带给队员们。“没关系,这球我们能赢,大家都急什么啊。”老胡大声提醒着队员们。看着技术统计,老胡说道:“山西队的进攻没什么,你看他们的中投命中率只有30%,说明他们的能力不是很强。我敢肯定他们三分球的命中率下半场肯定会降

下来。他们突破如果外线队员跟不上,就放给内线队员,各人守住自己的位置,不要给他们轻易出手三分。”听了老胡的话,队员们连连点头。老胡最后强调了一点:“我们一定要被山西队的节奏打乱,我们实力比他们强,所以要稳住了打,能打快攻就打,不行就赶紧落阵地打。我相信我们肯定能赢的。”

胜券在握,大胆练兵

果然如老胡所言,放缓了情绪的南钢队在第三节打得对手几乎没有还手的能力,内线打不进去,山西队的外线也没有了出手的机会。一波小高潮之后,南钢队单节赢了对手19分,一下子奠定了胜局。眼见胜券在握,老胡从第四节一开始就陆续换上了替补队员。杨力、仇素兵、房辉、韩硕等人都得到

成也心态,败也心态。首场比赛输给了陕西队,南钢大华就是吃了心态的亏,但南钢众将似乎还没有从中吸取教训,昨天与山西队的比赛中,碰到逆境又变得不会打球。幸亏主帅胡卫东在中场休息时一再为队员们泻火,终于帮助球员找回状态,并最终得以23分的优势赢得四连胜。

【战报】
南钢豪取四连胜

快报太原电(特派记者沈忱)在昨晚与山西队的对决中,南钢队虽然上半场表现一般,但在第三节爆发,最终在客场以112比89战胜了弱旅山西队,取得了四连胜。本场比赛中,唐正东砍下了全场最高的37分,并得到10个篮板。
一开场,南钢队在0比4落后的情况下打出了15比8的小高潮。山西队随即换上外援高德,一度将比分反超。不过南钢队还是在本节结束时以28比23领先对手5分。第二节开始后,山西队三分球频频得手,而南钢队则显得较为被动。半场结束时,南钢队的优势被缩小到3分。
第三节,两队一度处于胶着状态。在胡卫东叫了一个暂停后,南钢队渐渐找回感觉,成功扼制住了对方的三分球。此后,唐正东内线屡屡得手,胡雪峰外线也有漂亮进球,山西队则频频失误,一节仅得到14分。南钢队以82:60的较大优势进入第四节。
最后一节比赛很快成为垃圾时间,胡卫东用韩硕等三员小将换下了唐正东,胡雪峰、张成,久疏战阵的外援卡洛斯也披挂上场。山西队虽然一直未放弃斗志,但最终还是未能扭转败局。

【本轮焦点】

八一两连败



北京时间昨晚结束的CBA第五轮八一双鹿电池与福建浔兴的比赛中,此前状态神勇的王治郅仅得到15分和3个篮板,创造了个人的赛季最低纪录,八一队也在客场遭遇两连败。

其余场次比分

Table with 3 columns: Team, Score, and Location. Rows include Zhejiang (106:82), Liaoning (113:88), Shaanxi (91:95), Beijing (68:107), Yunnan (91:84), and Shanghai (82:117).

南钢外援“策反”高德

卡洛斯赛前跃跃欲试,但教练给他泼了一盆冷水;汤普森状态正佳,希望再来一场大两双。南钢队这对“哼哈二将”心里都有算盘。昨天中午,好客的高德还特意宴请了这两位小老乡。结果,晚上卡洛斯成功复出,汤普森也有不错表现,高德自己的表现不佳。
“我们找了个地方吃了点西餐。高德这家伙还挺讲义气的。”吃完饭回来的卡洛斯高兴地说道。在吃饭的时候,三个家伙兴趣不错,不但吃了很多牛排,还喝了一些啤酒,觥筹交错间,卡洛斯和高德开着玩笑:“哥们,反正你们也打不过我们,你就少用点力吧。”高德笑着说:

“不行,不行。”
晚上,汤普森在场上表现有些散漫,一次他抢到了位置,队友没有把球及时传到他的手里,他气得把头上的发带都扔在了地上。中场休息时,教练组对他提出了严厉的批评。“队友们会把球传给你的,你要相信队友,如果你再在场上瞎打,你就不要打了。”教练严厉的批评让汤普森顿时软了下来。最终,汤普森拿下19分,得到13个篮板,表现得到了教练组的肯定。比赛的最后5分钟,教练组则在询问了卡洛斯之后,让他上场活动活动了筋骨。
特派记者 沈忱(快报太原电)

“小唐,下来歇会吧”

新赛季,唐正东全面爆发。昨天的比赛中,内线羸弱的山西队无法阻挡唐正东的凌厉进攻,第四节刚刚开打时,唐正东的得分已经过了30分,山西队主场的球迷甚至用央求的语气喊着:“小唐,你下来歇会吧。”
唐正东在本场比赛之前,就明确了希望代表国家队参加亚运会的想法。所以现在的小唐就是希望每场比赛都有好的表现,接受尤纳斯的考验。山西队新换的外援中锋虽然昨天赶到了太原,但是因为时差等原因,并没有在比赛中出场,这使得小唐在昨天的比赛中基本上没遇到太多抵抗。
刚开场,小唐就在山西队内线巧取豪夺,首节便砍下了

13分。第二节,小唐的情绪受到了裁判的影响,一度在场上有些迷茫,好在胡卫东及时换下小唐调整情绪。结果第三节重新上场的小唐再次恢复威力,正是他和张成的里应外合让南钢队在第三节确定了胜势。
“小唐,你累不累啊,下来歇会吧!求求你了!”心急的太原球迷看到自己的球队几乎被小唐一人打穿,喊出了这样的口号。善解人意的老胡也在第四节打了3分钟之后就替小唐换下,小唐下场时赢得了太原球迷的阵阵掌声。“打这样的球队拿这么多分算什么啊,不过我觉得我现在的状态确实不错。希望回到主场也能有好的表现吧。”小唐赛后说。
特派记者 沈忱(快报太原电)

Advertisement for various training courses including 'China Financial Planning Training Class' and 'Real Estate Marketing Training Class'. Lists institutions like Beijing University and Tsinghua University.

Advertisement for 'China Real Estate Practical Marketing Training Class'. Details time (Oct 26-11 17), training对象, and contact information.